



王俊调研蔡家智慧新城时强调 发挥科技创新支撑引领作用 加快推动制造业高质量发展

本报讯(记者 霍吕)10月15日,区委书记王俊前往蔡家智慧新城部分工业企业、科研院所调研有关工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,按照中央、市委的部署要求,充分发挥科技创新支撑引领作用,加快科技创新步伐,全面深化校地合作,深入实施以大数据智能化为引领的创新驱动发展战略,加快推动制造业高质量发展。

王俊走进创新中心,听取中心建设运营等情况介绍。他要求,创新中心要依托航天云网在工业互联网领域优秀的实践经验,大力推动工业大数据技术研发、创新发展和应用等基础服务,努力打造国家级工业大数据制造业创新中心,更好地赋能中小企业发展。

重庆新齿齿有限公司主要生产汽车及摩托车齿轮,产品遍布全国并远销国外。王俊来到该公司产品展示大厅,详细询问研发投入、技术创新、供应链保障、市场销售等情况。得知该公司2020年对厂区进行了智能化改造提升,有效稳定了产品质量,提高了生产效率,降低了生产成本,王俊给予充分肯定,并勉励该

公司要厚植家国情怀,大力弘扬传承卢作孚企业家精神,面向市场需求继续加大研发力度,拿出更多硬核产品。重庆材料研究院有限公司研发的高性能特种合金处于国内领先水平。在该公司多媒体展示中心,王俊认真查看研究院创新成果,听取科技研发、技术优势等情况介绍。他要求,要强化企业创新主体地位,加大重要产品和关键技术攻关力度,不断延长产业链、提升价值链,推出更多更高层次的产品。

黄祖英看望我区部分老同志

本报讯(记者 熊辉)10月15日,区委副书记、区政府党组书记黄祖英走访慰问我区部分老同志,代表区委、区政府感谢老同志为全区经济社会发展作出的重要贡献,听取他们对全区工作的意见建议。

黄祖英说,北碚的发展变化,离不开历届区领导班子打下的坚实基础,越是发展越不能忘记老同志作出的突出贡献。当前,全区上下正深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,立足新发

展阶段,践行新发展理念,融入新发展格局,抢抓成渝地区双城经济圈建设、“一区两群”协调发展等重要战略机遇,加快建设社会主义现代化北碚。希望老同志一如既往地关心支持区委、区政府工作,为全区改革发展多提宝贵意见和建议。相关部门要以敬重之心、关爱之情、务实之举,加强与老同志的日常联系,关心了解老同志的生活状况,进一步做好老同

志工作,主动帮助老同志解决生活中遇到的实际困难和问题,为老同志安享晚年创造更好的条件。老同志表示,将一如既往地关心支持区委、区政府工作,继续为北碚经济社会发展发挥余热。相信在区委、区政府的坚强领导下,经过全区人民共同努力,北碚的明天一定会更加美好。

我为群众办实事

全区新增5916个停车位 着力解决居民停车“痛点”



图1 车辆有序停放在碚南大道的路内停车位上。
图2 七一桥游园旁的路面停车位整齐划一。
图3 冯时行路新增路内停车位,缓解周边停车难问题。



小变得井然有序,焕然一新。对此,住在附近的居民孙先生颇有感触:“原来,我路过这里,常常看到一些车子乱摆乱放,影响通行不说,还很不安全,现在车位变多了,停车更有秩序了,对车主和行人都有好处。”

同时,我区还将采取安装地磁感应器、启用电子支付等方式,对主要路段的停车位进行智能化改造,引导市民有序、规范停车,实现城市停车智能化管理。

区城市管理局副局长刁雷则表示,将进一步梳理城市道路闲置空地,增加停车设施供给,尽可能为市民提供更多、更便利的公共停车位。并将针对违法占用公共停车位现象进行集中整治,切实缓解背街小巷、老旧小区的停车难问题。

学党史 悟思想 办实事 开新局 歇马街道: 志愿服务助力基层社会治理



“万马奔腾”志愿者联盟走进社区开展服务活动。(受访者供图)

本报(记者 齐宏)党史学习教育开展以来,歇马街道积极探索基层治理模式,在今年3月创设“万马奔腾”志愿者联盟。据介绍,歇马街道通过“志愿服务+基层治理”的模式,着力打造一批“有爱心、有骨气、有内容、有阵地、有效果”的“五有”志愿队伍,构建相互协作、流程互动、信息共享的联盟战线,推动社区形成共建、共治、共享的社会治理格局。

重阳节当天,“万马奔腾”志愿者联盟邀请相关专家走进社区开展“温情感重阳 普法进社区”宣讲活动,围绕《民法典》如何保护老年人合法权益,为社区老人进行了一场生动形象的宣讲。通过此次宣传,使社区老年人对《民法典》有了全面深刻的认识,切实增强他们的法治观念和依法维权的意识,营造学习《民法典》、用好《民法典》的法治氛围。

歇马街道办事处主任陈华表示:“在党史学习教育中,歇马街道建设了‘万马奔腾’志愿者联盟。目前有250多名注册志愿者和1000多名志愿者,志愿者们积极参与歇马街道市容市貌的监督检查和消防安全等工作。通过志愿者的带动,广大居民都参与到社会治理当中来,共同建设美好家园。”

G75 兰海高速重庆段出城方向 马鞍石大桥将进行抢修施工

本报(记者 陈李娟)10月15日,重庆市交巡警发布消息,为消除安全隐患,保障高速公路通行安全,重庆渝合高速公路有限公司将对G75兰海高速公路重庆段出城方向马鞍石大桥进行伸缩缝应急抢修施工。据了解,本次应急抢修施工时间为2021年10月20日至2021年10月27日(全天24小时施工),如遇雨雪等恶劣天气,工期顺延。施工路段为G75兰海高速公路重庆段出城方向马鞍石大桥路段(959公里+800米至956公里+500米)。施工期间,交通组织方式为单幅封闭,单幅双向。封闭出城方向马鞍石大桥路段(K959+800-K956+500,总长3300米),进城方向马鞍石大桥双向通行。

大桥—双碑立交—G212—三溪口立交绕行;或沿礼嘉立交—金山寺立交—蔡家大桥—小湾立交—嘉瑞大道—蔡家立交—金山寺立交—蔡家立交—嘉瑞大道—小湾立交—蔡家大桥—金山寺立交—礼仁立交—礼仁立交—金山寺立交—礼仁立交—金山寺立交绕行。交巡警提醒,施工期间,将根据工程进度对交通限制措施予以调整,请广大交通参与者严格遵守相关交通限制措施,自觉服从交巡警指挥,按照交通标志指示通行,因施工给广大市民出行带来不便,敬请理解支持。

缙享北碚 指尖上的智慧生活 让你更加喜欢北碚